ERRATUM

U. R. GHATAK, A. K. BANERJEE, N. R. CHATTERJEE and J. CHAKRAVARTY: Syntheses and stereochemistry of (±) 4α-methyl-108-hydroxy-trans-1,2,3,4,5,6,7,10-octahy-drophenanthrene-48-carboxylic acid lactone and the four epimers of (±)-4-methyl-1,2,3,4,5,6,7,10-octahydrophenanthrene-4-carboxylic acid
Tetrahedron Letters No.3, pp. 247-253 (1967)

p. 249

The m.p. of the lactone (II) should read 171-172° instead of 154-156°